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＜結果＞

問１ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ３

１年 3.7 3.7 １年 3.6 3.7 １年 3.5 3.6 １年 3.5 3.3

２年 3.8 3.7 ２年 3.7 3.6 ２年 3.6 3.4 ２年 3.4 3.4

３年 3.8 3.8 ３年 3.8 3.7 ３年 3.7 3.6 ３年 3.5 3.3

Ｒ４ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ３

１年 3.4 3.1 １年 3.5 3.4

２年 3.2 3.0 ２年 3.6 3.4

３年 3.2 3.1 ３年 3.7 3.5

問２ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ３

１年 3.8 3.8 １年 3.8 3.8 １年 3.8 3.9 １年 3.8 3.8

２年 3.9 3.8 ２年 3.8 3.8 ２年 3.9 3.9 ２年 3.8 3.8

３年 3.9 3.9 ３年 3.9 3.8 ３年 3.9 3.9 ３年 3.9 3.8

Ｒ４ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ３ Ｒ４ Ｒ３

１年 3.7 3.8 １年 3.8 3.7 １年 3.8 3.8 １年 3.6 3.6

２年 3.8 3.8 ２年 3.8 3.8 ２年 3.9 3.8 ２年 3.7 3.5

３年 3.9 3.8 ３年 3.9 3.8 ３年 3.9 3.8 ３年 3.8 3.6

⑤

①

アンケート質問内容

　集中して授業を受け、授業内容を理解できているか。

　授業を通して知識が身に付き、知識を深められている実感があるか。

　その科目への関心が高まった（好きになった）か。　　　

①

生徒の回答

問１

②

⑤ ⑥

④

　生徒一人一人に目を配った、きめ細かい指導がなされている。

　生徒の質問には丁寧に答えている。　

　授業の最後に振り返りをすることによって、あなたの授業理解度を高まりましたか。

４：している（できている）　　３：だいたいしている（だいたいできている）

　２：あまりしていない（あまりできていない）　１：していない（できていない）

令和４年度　授業アンケート結果

　定期考査の対策をしっかりと行っているか。

　この科目の家庭学習をしているか。　

　分からないことは質問するなどして解決しようとしているか。

　授業のねらいが明確である。　

　黒板の使い方は適切である。

　声の大きさや話し方は適切である。　

　生徒が意見を述べ、考える場面が設定されている。

　プリントやICT（Chromeブックや電子黒板等）を活用した教材が効果的に利用されている。

問２

問３

問３⑦⑥

③ ④

③②



問４

・グループ活動を増やしてほしい。（多数）

・とても楽しい。 ・毎日、楽しい授業をありがとうございます。

・実験・観察・鑑賞などをやりたい。 ・色んなものを作ってみたい。

・実習をもっとやりたい。

・小テストで復習できるのがよい。

・電子黒板を使った授業で理解しやすい。

・グループ学習をしたい。

・しっかり選択した競技の技術を身につけられた。

・いろいろな場面で質問していきたいです。

・読書をしたい。

・ペアや近くの友達と話し合いをすることによって意見を深めることができた。

・最初は読むのがとても苦手でしたが段々と読めるようになっていてとても嬉しいです。（古文・漢文）

・テスト範囲や対策プリントをもっと早く出してほしい。

・kahootで授業がよりわかりやすくなっています。

・すべて手縫いで縫った物を作りたい。 ・もっと色々な料理を作りたいです。

・外部講師の先生の授業で介護の裏側を知れて勉強になりました。

・難しいけど検定に向けて頑張りたい。

・授業の最初に前回の内容を復習したり、質問形式で当てたりなどいいと思います。

・最近は苦手意識もなくなり、とても楽しいと思うようになりました。

・将来自分に子供ができたときのために、知識をしっかり身につけたいです。

・4月から寮での生活が始まるので、食に関しての知識を身につけたいです。

・残りの授業も頑張りたいです。

３年

授業について、何か感じていることがあれば、自由に記述してください。（主なもの）

共通

１年

２年


